
M&M Software: 
Kompetenzen & Leistungsübersicht



M&M Software ist internationaler Software- und Digitalisierungspartner.

Wir begleiten Unternehmen bei der digitalen Transformation ihrer Organisation, Produkte und Geschäfts-
modelle. Wir erkennen Potenziale, erarbeiten Ideen, leiten Strategien ab und entwickeln maßgeschneiderte 
Softwarelösungen für die digitale Welt.

Das Resultat unserer vertrauensvollen und partnerschaftlichen Zusammenarbeit sind am Markt erfolgreiche 
digitale Produkte oder Systeme, die wir über den gesamten Lebenszyklus begleiten.

Unsere Beratung und Realisierung erfolgen auf Augenhöhe und in enger Abstimmung mit unseren Kunden. 
So sichern wir neue Geschäftsmöglichkeiten und schaffen Wettbewerbsvorteile. Dazu arbeiten unsere 
weltweiten Teams eng mit Partnern aus Forschung, Wissenschaft und Wirtschaft zusammen. 

We turn visions for a digital world into reality.

M&M Software bietet über 35 Jahre Erfahrung und modernstes technisches Know-how. Unsere fast 300 
hoch motivierten Mitarbeitenden an vier weltweiten Standorten sind zentraler Erfolgsfaktor unserer 
Projekte. Gemeinsam treiben wir die digitale Zukunft voran.

Das Applikationsspektrum umfasst u.a.:

 Cloud-/Edge- und IoT-Anwendungen
	 Artificial Intelligence- & Data Analytics-Lösungen 
	 klassische Desktopanwendungen
	 webbasierende und mobile Lösungen
	 hardwarenahe Software- und Connectivity-Lösungen für Embedded Betriebssysteme (Linux, Windows)
	 Gerätekonfiguration und -parametrierung

Softwareapplikationen von M&M entstehen auf der Basis von zertifiziertem Know-how in den relevanten 
Technologien und den damit verbundenen Tools. Bei der Realisierung setzt M&M konsequent auf den 
Einsatz modernster Softwaretechnologien.
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Professionell & partnerschaftlich

M&M Software bietet professionelles Softwareengineering basierend auf klar definierten Prozessen, die 
trotzdem Freiräume für agiles Arbeiten schaffen. Qualifiziertes Consulting, strukturiertes Projektmanage-
ment sowie Leistungen rund um IT-Services, Datensicherheit, UX Design und DevOps runden das Portfolio 
ab.

Weiter bietet M&M Consulting in Form von kundenspezifischen Trainings & Workshops. Dazu zählen u.a. 
Produkt- und Technologieberatung, Architekturberatung, User-Centric-Design, Cloud und Edge Computing 
und Industrial Internet of Things (IIoT).

Softwareengineering von M&M kann auf der Basis verschiedener, partnerschaftlicher Kooperations- 
modelle erfolgen:

 Full Service
Entwicklung und Inbetriebnahme einer fertigen, marktreifen Softwareanwendung entsprechend den 
Kundenanforderungen sowie Übernahme von Wartung und Pflege. 

 Kooperationsmodell
Entwicklung von Software-Teilkomponenten für ein größeres Gesamtsystem in Zusammenarbeit mit den 
Entwicklungsteams unserer Kunden. 

 Agiles Vorgehensmodell 
Zusammenstellung eines M&M-Entwicklungsteams, das besonders eng gesteckte Terminziele durch den 
Einsatz von agilen Methoden erreichbar macht.

 Iteratives Vorgehensmodell
Iterative Entwicklung nach einem maßgeschneiderten Projektplan. Dabei wird jede Iteration zum Festpreis 
angeboten – optional mit variablem Anteil nach Aufwand.

Alle Modelle können durch die Option „Offshore Development“ ergänzt werden. Damit bietet M&M Software 
gleichwertige Qualität zu günstigeren Konditionen an. 
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